
 

 دولة الكويت 

 وزارة التربية 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي نموذج 

 المجال الدراسي : الرياضيات و الإحصاء

 2017-2016للعام  الدراسي 

********************************************************************  

 السؤال الأول 

  بأبسط صورةكتب المقدار التالي ا

     ـــــــــــــــــــــ         أ(  

              

 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  75       -  4   3        + 27أوجد الناتج :  ب( 

              )  بدون استخدام الآلة الحاسبة موضحا خطوات الحل (                                                                     

                                                              

 

 

 

 

              

 

 

 

  3   - 2     

  2 -  3  
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 2017/ 2016سي للعام الدرانموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي 

 السؤال الثاني    

 16لدراسة الأداء الوظيفي و الكفاءة عند الموظفين في إحدى المؤسسات تم سحب عينة طبقية مكونة من  (أ

 موظف موزعين كما يبين الجدول التالي : 160فردا من أصل 

 المجموع عمال تقنيون إداريون

10 30 120 160 

      

 ل طبقةما حجم كل عينة عشوائية من ك  
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 2017/ 2016للعام الدراسي نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي 

  الثانيتابع السؤال    

و  140حتى  1طالب مرقمين من  140يبلغ عدد طلاب الصف الحادي عشر في إحدى المدارس (  ب

 لزيارة دار المسنين باستخدام جدول الأعداد العشوائية  ابتداء 7 االمطلوب سحب عينة عشوائية منتظمة حجمه

 من الصف السادس و العمود السابع  
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 2017/ 2016للعام الدراسي نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي   

 السؤال الثالث

 درجة  18حيث الدرجة العظمى  اراتأحد الاختبفي  الطلابكان معدل درجات ( أ أ

 المجموع -16 -14 -12 -10 -8 الفئة

 225 34 60 75 41 15 التكرار

 

 كمل الجدول بإضافة التكرار المتجمع الصاعد و التكرار المتجمع النازل أ    

 رسم منحنى التكرار المتجمع الصاعد و المنحنى التكرار المتجمع النازلأ   

 يبية للوسيط لهذه البياناتاستنتج قيمة تقر    
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 0172/ 2016للعام الدراسي نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي 

 تابع السؤال الثالث 

 ضع  في  أبسط صورة     :             

 ـــــــــــــــــــــــــــــ                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9        × 64  

        (54  ) 

  

 -  
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 2017/ 2016للعام الدراسي نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي 

 نود الموضوعية الب

 

 ) ب( إذا كانت العبارة خاطئة :  ) أ( إذا كانت العبارة صحيحظلل في ورقة الإجابة  2-1في البنود 
 

(1) 
إذا كان المتغير د هو درجات الحرارة المسجلة في شهر فبراير فإن د هو 

 متغير كمي متقطع
 ) ب ( ) أ (

(2) 
 0.5ن كسر المعاينة هو فإ 300عنصر من مجتمع حجمه  15عند أخذ عينة من 

 
 ) ب ( ) أ (

اختر الإجابة الصحيحة  ثم  –اختيارات واحدة فقط منها صحيح لكل بند أربعة  8 -3في البنود من 

  0يها دائرة الرمز الدال عل في ورقة الإجابة  ظلل
 

(3) 

   

 أبسط صورة للمقدار :  ــــــــــــــــــــــــــــــ   = 

  6س 8)جـ(      13س 8)ب(     31س  64)أ(       
 س   6س 8)د(   

 فإن حجم المجتمع الإحصائي هو 2و حجم العينة  30إذا كان طول الفترة  (4)

 80)د(    100   )جـ(     60  )ب(         600)أ(       

 =و ك فإن ك   0.3و     0.1على الترتيب هو   3،  2،   1إذا كان التكرار النسبي للقيم  (5)

 4 )د(    6 )جـ(       0,4 )ب(      0,6)أ(    

 مرافق  للمقدار        47العدد     (6)

          4    )د(         2)جـ(          47)ب(                42 )أ(   

(7) 

 في الجدول التالي :

 المجموع 5 4 3 2 الفئة

 س ب 5 أ 6 التكرار

 1 0,2 0,25 جـ 0,3 التكرار النسبي 

  فإن قيم  أ ، ب ، جـ ، س على الترتيب  هي :
 20، س =  0.25، جـ  4ب = ،  5أ=   )ب( 20، س= 0.2، جـ = 4، ب=5أ= )أ(      

  19، س=  0.25، جـ  4،  ب= 4أ= )د(     18، س=0.25، جـ   2، ب = 5أ= )جـ(    

(8)  (5 -    3  )2   = 

      3 5 – 28)د(         3  10+  28)جـ(      28   )ب(       3  10 – 28)أ(   

 128 15س 

 2 2س 

 

3 

3 
3 3 
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 إجابة البنود الموضوعية

 الإجابة  الصحيحة  رقم السؤال

 ) ب ( ) أ (  ( 1)

 

 ) ب ( ) أ (  (2)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (3)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (4)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (5)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (6)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (7)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (8)
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 دولة الكويت 

 وزارة التربية 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي الإجابة  نموذج 

 المجال الدراسي : الرياضيات و الإحصاء

 2017-2016للعام  الدراسي 

 ******************************************************************** 

 السؤال الأول 

 اكتب المقدار التالي بأبسط صورة 

 أ(        ـــــــــــــــــــــ       

              

 الحـــــــــــــــــــــــل      

    ـــــــــــــــــــ×      =  ـــــــــــــــــــــــ    ـــــــــــــــــــــ       

   

 ـــــــــــــــ=  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                             

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    =                             

 

   3  - 2  2  -  6 3+  6=       =   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  75       -  4   3        + 27أوجد الناتج :  ب( 

 )  بدون استخدام الآلة الحاسبة موضحا خطوات الحل (                                                                                  

                                                            الحـــــــــــــــــــــــــــــل :  

       75       -  4   3        + 27     = 3  ×5 ×5       -  4   3        + 3  ×3 ×3 

                                                           =5  3       -  4   3       +3  3 

                                                            =4   3        

 

 

  3   - 3     

  2 -  3  

  3   - 2     

  2 -  3  

  3   - 2     

  2 -  3  

  2   + 3     

  2 +  3  

(  3   - 2    )  (2 +  3  ) 

 ( 2 -  3 )   (2 +  3  ) 

6  +3   3  - 2  2  -  6 

4 – 3 

6  +3   3  - 2  2  -  6 

1 
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 2017/ 2016للعام الدراسي نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي 

 السؤال الثاني    

 16لدراسة الأداء الوظيفي و الكفاءة عند الموظفين في إحدى المؤسسات تم سحب عينة طبقية مكونة من  (أ

 موظف موزعين كما يبين الجدول التالي : 160دا من أصل فر

 المجموع عمال تقنيون إداريون

10 30 120 160 

      

 ما حجم كل عينة عشوائية من كل طبقة  

 الحــــــــــــــــــــــــــــل :  

        

 

 

                          

  0,1=     =  ــــــــــــــــــ     ــــــــــــــــــــــــــــ كسر المعاينة =                            

 

 1=  0,1×  10كسر المعاينة  = × حجم عينة الطبقة  حجم عينة الإداريين =                   

 3=  0,1×  30كسر المعاينة  = × حجم عينة الطبقة  =  التقنيونحجم عينة                     

 12=  0,1×  120كسر المعاينة  = × حجم عينة الطبقة  =  العمالحجم عينة                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نوع العينة  حجم المجتمع  حجم العينة 

 طبقيةعشوائية عينة  160 16

 حجم العينة

 حجم المجتمع

16 
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 2017/ 2016للعام الدراسي نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي 

 الثاني  تابع السؤال   

و  140حتى  1طالب مرقمين من  140ب ( يبلغ عدد طلاب الصف الحادي عشر في إحدى المدارس 

لزيارة دار المسنين باستخدام جدول الأعداد العشوائية  ابتداء  7المطلوب سحب عينة عشوائية منتظمة حجمها 

 من الصف السادس و العمود السابع  

 الحــــــــــــــــــــــــــــــل  

 

 

 

 

 20 =  ــــــــــــــــــــــ  =    طول الفترة  =  ــــــــــــــــــــــــــــــــــ            

 

 أبتدأ من  الصف  السادس    و العمود  السابع من جدول الأعداد العشوائية   ةختيارإالرقم الأول يتم      

  5الرقم الأول  من الجدول  هو              

  25=  20+  5الرقم الثاني  :              

  45=  20+  25:    الثالرقم الث            

  65=  20+  45:    الرابعالرقم             

  85=  20+  65:    خامسالالرقم             

  105=  20+  85:    سادسالالرقم             

  125=  20+  105:   سابعالالرقم             

 

  125  ،    105  ،    85     ،   65   ،   45   ،  25    ،    5:  لأرقام هي ا ا

 

 

 

 

 

 

 

 نوع العينة  حجم المجتمع  حجم العينة 

 عشوائية منتظمةعينة  140 7

 المجتمع حجم 

 العينةحجم 

140 

7 
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 2017/ 2016للعام الدراسي حان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي نموذج امت  

 السؤال الثالث

 درجة  18( كان معدل درجات الطلاب في أحد الاختبارات حيث الدرجة العظمى أأ 

 المجموع -16 -14 -12 -10 -8 الفئة

 225 34 60 75 41 15 التكرار

 

 المتجمع الصاعد و التكرار المتجمع النازل كمل الجدول بإضافة التكرار أ    

 رسم منحنى التكرار المتجمع الصاعد و المنحنى التكرار المتجمع النازلأ   

 استنتج قيمة تقريبية للوسيط لهذه البيانات    

 الحــــــــــــــــــــــــل      

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التكرار الفئة
 اقل من الحد

 للفئة الأعلى

التكرار المتجمع 

 الصاعد 

الحد الأدني للفئة 

 فأكثر

التكرار المتجمع 

 النازل

 225 فأكثر 8 15 10أقل من  15 -8

 210 فأكثر 10 56 12أقل من  41 -10

 169 فأكثر 12 131 14أقل من  75 -12

 94 فأكثر 14 191 16أقل من  60 -14

 34 فأكثر 16 225 18أقل من  34 -16

 225 
 

   

            

            

            

            

            

            

            

            

            

8 

25 

50 

75 

100 

125 

150 

175 

200 

225 

 الفئة 
10 12 14 16 18 

  التكرار المتجمع

  الوسيط
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 2017/ 2016للعام الدراسي نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي 

 تابع السؤال الثالث 

 ضع  في  أبسط صورة     :             

 ـــــــــــــــــــــــــــــ                                                    

 

 الحـــــــــــــــــــــــــــــــــل :   

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    =         ــــــــــــــــــــــــــــــ                           

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=                                                             

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =                                                           

 

                             

 = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                         

 

                            

                                                           =3 3  +1          × 2 2  +     

 

                                                        =3 4     ×2 2    ×2     

 

                                                        =324   2 

 

 

 

 

  9        × 64  

        (54  ) 

  

 -  

 

3 

(   (3 )2  )      ×( 64 ) 

 (2  ×3 3 )-  

  9        × 64  

        (54 )-   

  

 

3   

 

   (3 ) 2  ×       ×(  4 3) 

 (2  ×3 3 )-  

   (3 ) 3       ×(  4) 

 (2  ×3 3 )-  

   (3 ) 3    ×(2)2 

 ( 2  -  ×3 -1 ) 

3  
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 2017/ 2016للعام الدراسي نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الحادي عشر أدبي 

 البنود الموضوعية 

 

 ) ب( إذا كانت العبارة خاطئة :  ) أ( إذا كانت العبارة صحيحظلل في ورقة الإجابة  2-1في البنود 
 

(1) 
ير د هو درجات الحرارة المسجلة في شهر فبراير فإن د هو إذا كان المتغ

 متغير كمي متقطع
 ) ب ( ) أ (

(2) 
 0.5فإن كسر المعاينة هو  300عنصر من مجتمع حجمه  15عند أخذ عينة من 

 
 ) ب ( ) أ (

اختر الإجابة الصحيحة  ثم  –اختيارات واحدة فقط منها صحيح لكل بند أربعة  8 -3في البنود من 

  0يها دائرة الرمز الدال عل في ورقة الإجابة  لظل
 

(3) 

   

 أبسط صورة للمقدار :  ــــــــــــــــــــــــــــــ   = 

  6س 8)جـ(      13س 8)ب(     13س  64)أ(       
 س   6س 8)د(   

 فإن حجم المجتمع الإحصائي هو 2و حجم العينة  30إذا كان طول الفترة  (4)

 80)د(    100   )جـ(     60  )ب(         600 )أ(      

 و ك فإن ك =  0.3و     0.1على الترتيب هو   3،  2،   1إذا كان التكرار النسبي للقيم  (5)

 4)د(     6)جـ(        0,4)ب(       0,6)أ(    

 مرافق  للمقدار        47العدد     (6)

          4)د(             2)جـ(          47)ب(                42)أ(    

(7) 

 في الجدول التالي :

 المجموع 5 4 3 2 الفئة

 س ب 5 أ 6 التكرار

 1 0,2 0,25 جـ 0,3 التكرار النسبي 

  فإن قيم  أ ، ب ، جـ ، س على الترتيب  هي :
 20س = ،  0.25، جـ  4ب = ،  5أ=)ب(    20، س= 0.2، جـ = 4، ب=5أ= )أ(      

  19، س=  0.25، جـ  4،  ب= 4أ= )د(     18، س=0.25، جـ   2، ب = 5أ= )جـ(    

(8)  (5 -    3  )2   = 

      3 5 – 28)د(         3  10+  28)جـ(      28)ب(          3  10 – 28)أ(   

 128 15س 

 2 2س 

 

3 

3 
3 3 
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 إجابة البنود الموضوعية

 الإجابة  الصحيحة  رقم السؤال

 ) ب ( ) أ (  ( 1)

 

 ) ب ( ) أ (  (2)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (3)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (4)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (5)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (6)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (7)

 ) د (  ) جـ (  ) ب ( ) أ (  (8)
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